
FRANCIA RIVIÉRA 
Élvezd a nyarat Európa egyik legszebb részén, a FRANCIA RIVIÉRÁN! Járunk a világ második 

legkisebb és legsűrűbben lakott államában, Monacóban, megnézzük hol és hogyan élnek a 

legtehetősebbek Monte-Carlóban. Sétálunk, strandolunk a világ leghíresebb strandjain, felfedezzük 

a filmfesztiválok városát, Cannest, hajókiránduláson veszünk részt az égszínkék tengeren, 

mászkálunk a tengerpart legromantikusabb városában, Antibes-ben, bejárjuk a középkorból 

megmaradt kisvárost, St. Paul de Vence-t, élvezzük a napsütést a riviéra fővárosában, Nizzában és 

a citromok városában, Mentonban. 

 

S hogy mi vár rád pontosan? Részlet egy élménybeszámolóból: 

Péntek: Késő este indultunk az éjszakát a buszon töltöttük, rövid és rendszeres pihenőkkel. 

Szombat: 

Egy  buszon ébredtem miközben balra lent a napsütésben a kék tengert láttam. Megálltunk a Francia 

Riviéra egyik leghangulatosabb kisvárosában, a citromok fővárosában, Mentonban. Reggeli kávéinkat 

és szendvicseinket már valamelyik kis sikátoros utcácskában fogyasztottuk el, élvezve a mediterrán 

hangulatot és a napsütéses időt. Pár órával később tovább utaztunk a szállásunkra, majd 

gyakorlatilag rohanva érkeztünk és csobbantunk bele a hűs tengerbe.  

Vasárnap: 

Ezt a napot napozással és fürdéssel kezdtük, hogy a délutánt már Antibes-ben tölthessük, a part 

legromantikusabb városában. Járkáltunk a 2400 éves város központjában és a várfalakon.Később 

lehetőségünk volt elmenni  Marinelandba, ami Európa legnagyobb vízi állatparkja. Nekem a 

legjobban a delfin-show tetszett pedig csoportvezető a gyilkosbálna-bemutatóra esküdött, de 

jópofák voltak a pingvinek és a fókák is. Aztán volt még egy hatalmas cápa-akvárium, tengerészeti 

kiállítás és a legvégén egy fényjátékkal fűszerezett bemutató is.  

Hétfő: 

Hamar elindultunk és vártam már, hogy Eze Village-ba érjünk, ami a tenger fölé épült egy sziklára. 

Teljesen középkori hangulata volt a kisvárosnak és a panoráma az hihetetlen, főleg a tenger irányába. 

A nap hátralévő részét Monacóban és azon belül Monte Carlóban töltöttük, még az estét is. Ide 

egyszer mindenkinek el kell jönni! Leírhatatlan élmény, ami ott van. Látnivalókban és múzeumokban 

nincsen hiány. Jártunk az Óceanográfiai Múzeumban, a Hercegi Palotánál, az Egzotikus Kertben, 

bejártuk szinte az egész várost, a tengerpartot és a kikötőt is. Jachtok, sportautók és kaszinók között 

élveztük a szabadságot.  

 

http://www.rolitura.hu/francia-riviera-es-monte-carlo-nyaralas-es-korutazas


Kedd: 

Ezt a keddi napot Grasse-ban kezdtünk, a francia parfümgyártás központjában, ahol vásároltunk is. 

Ebédünket már Cannes-ban fogyasztottuk el a filmfesztiválok városában, nem is akárhol: a híres 

Crosiette pálmafákkal szegélyzet körútján, a város finom fövenyes strandja szomszédságában. 

Tengeri herkentyűs turistamenüt ettünk, fincsi volt! Aztán megnéztük a Fesztivál Palotát, ami a város 

legmitikusabb helyének számít, majd az óváros két híres templomát és a XI. századból megmaradt 

őrtornyot és a mellette lévő várat. Délután hátralévő részét strandolással és hajókirándulással 

töltöttük. Elmentünk, azaz kihajóztunk Lérius-szigetekre, ahol egy erőd is található. Ott raboskodott a 

francia történelem egyik legregényesebb alakja, a Vasálarcos. Este szintén Cannes-ban voltunk, 

élveztük a parkokat, a tengerpartot, a szökőkutakat. 

Szerda: 

Szt. Paul de Vence-be indultunk, az egyik legszebb provence-i kisvárosba. A település a hegyre épült 

és nagyon szépen megmaradt a középkorból. Majd  Nizzába indultunk. A Riviéra fővárosa cím nem 

alaptalan. Széles tengerparti sétányok, luxushotelek és villák (nem olyanok mint a menzán!), paloták, 

üzletek sokasága, strandok, sok virág és pálmafa, szökőkutak, értékes gyűjteményű múzeumok 

jellemzik a helyet. Jártunk a városházánál, az Igazságügyi Palotánál, a Masséna Palotánál, a híres 

Negresco szállodánál, az Angol sétányon, a virágpiacon, a Bellanda toronynál, a Massena téren és 

lehetőség volt múzeumokba is menni. Mi inkább kifeküdtünk a sétány melletti strandra és a 

szokásosnál sokkal nagyobb hullámokba ugráltunk, órákon keresztül. Este még a kivilágított várost is 

bejártuk. 

Csütörtök:Kialudtuk magunkat, majd egész nap a strandon pihentünk, jókat ettünk és ittunk.  

Péntek: 

Reggel Saint Tropezbe mentünk. Bejártuk ezt a hangulatos kis városkát és még egy nagyot fürödtünk 

a város híres homokos strandján, a Plage de Pampellone-n.  Az esti búcsú vacsora után volt, aki még 

éjszakai fürdésre ment és voltak, akik ismét bulizni indultak. 

Szombat: Hazafelé még megálltunk San Remoban egy kis városnézésre, ahol már hamisíthatatlan 

olasz hangulat fogadott minket. 

Vasárnap: Reggel érkeztünk haza. 

Időpont: 2015. június 26 - július 5. (8+1 nap) 

Részvételi díj: 80000 Ft/fő+kirándulások (Eze, Monaco, Monte Carlo, Grasse, 

Cannes, Nizza, Saint Tropez…)16-20000 ft (euro árfolyamtól függ)- Tájékoztató ár!!! 

Szállás: 

 A Francia Riviéra szívében, Antibes közelében, a tengertől 300 méterre található ***-os 

kemping mobilházai. 

 A házak újak és 4 személyesek (2x2 fős szobákkal), melyekben teljesen felszerelt konyhás 

nappali, hűtőgép, fürdő és külön WC is található. Terasz is van kerti bútorokkal felszerelve. 

 

INFORMÁCIÓ, JELENTKEZÉS: Gombás Szilvia tanárnőnél (portával 

szemben)/gszilvia2014@gmail.com/ 


